

Дворец мыши откроется в 2008 году

В центре Мышкина на средства регионального бюджета и спонсоров будет построен Дворец мыши, или Мышиные палаты. Сейчас ведутся проектные работы, а в 2006 году начнется строительство дворца.

Новый очаг культуры будет занимать целых три этажа. На первом будут жить различные грызуны (мыши, хомяки, морские свинки и крысы). Помощь в создании этой экспозиции окажут специалисты Российской академии наук. Они же помогут в оформлении зала «Мышь – герой науки», в котором всем посетителям будут рассказывать о лабораторных опытах, производимых на грызунах ради спасения жизни людей.

В тронном зале на втором

этаже дворца будут проходить церемонии награждения орденом Мыши, учрежденным в 2005 году. На третьем этаже откроются конференц-зал, кинозал и экспозиция «Мышь в произведениях изобразительного искусства».

Ориентировочная стоимость проекта – более 50 млн. рублей. Презентация дворца состоится в конце 2007 года, накануне года Мыши, отмечаемого по восточному календарю в 2008 году. Именно в это время мышкинцы ожидают в гости участников международной конференции по грызунам и второго международного фестиваля Мыши.

Николай КОСТИН.